大会要項

【大会名】第11回ＩＭＡＮＡＮ杯U－11（今宿南ＳＣ招待杯）
【日時】6／24（土）
【集合】13：30（13：20前の来場は禁止）
　※当日打ち合わせ13：40
　※中止判断は11時00分までに決定しご連絡します
【趣旨】大会参加チームの子どもたちが少しでもボールに触れ、サッカーを楽しむことを目的とする。
【主催】今宿南サッカークラブ
【協力】今宿南サッカークラブ保護者、ＮＰＯ法人セイントフットサッカークラブ
【参加資格】Ｕ－11
　※選手はスポーツ保険に加入していること
【会場】今宿南小学校※スパイク不可
【参加費】1チーム3,000円（2チーム出場チームは6,000円）※受付にてお支払いください
【表彰】総合優勝、総合準優勝、総合3位
【個人賞】各チーム優秀選手賞※各チーム準決勝までにチーム優秀賞を本部までお伝えください。
【競技規則】
～リーグ構成・順位決定～
8チーム総当たり。1チーム7試合。順位の決定①勝ち点②得失点差③総得点④当該同士の勝敗⑤コイントス
　～競技人数～
5人制（ＧＫ1名）
　～競技時間～
[bookmark: _GoBack]12分一本
　～交代の手続き（確認の為）～
自由交代。交代して退く競技者は、交代ゾーンからフィールドの外に出る。交代要員は交代ゾーンからフィールドに入る。インプレー、アウトオブプレー関わらず行うことができる。ＧＫの交代のみ主審に申し出る。
　～その他のルール～
・日本サッカー協会競技規則に基づき試合を行う。（8人制のルール）
　・審判は1人制、必ず審判着を着用しワッペンをつけること。
　・セレモニーは簡略化する。
　※お互い向き合って整列し挨拶（試合の最初と最後）をする。ベンチ挨拶なし。
・時間短縮のため当日の用具チェックは行いません。用具（シューズ、すね当て）、爪のチェックは事前に各チームで行ってください。
　・特別ルール：パントキックなし、オフサイドなし
【注意事項】
　・お車で来られる際は今宿南小学校の駐車場に1チーム1台まで駐車可能です。校舎入口に担当がいますので指示に従って駐車してください。
　・駐車される場合は近隣の有料駐車場をご利用下さい。
　・路上駐車、学校付近での乗り降りはご遠慮下さい。
　・荷物置き場はグラウンドの校舎側に観客席（ひな壇）がありますので、そちらをご利用下さい。
・大会ブログ、各広報媒体等にて、当日の大会風景をアップいたしますので、ご参加いただく方の写真を掲載させていただく場合がございます。ご理解頂いた上、ご参加ください。
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